

**Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1538/91 van de Commissie van 5 juni 1991 houdende uitvoeringsbepalingen van Verordening (EEG) nr. 1906/90 van de Raad tot vaststelling van handelsnormen voor vlees van pluimvee**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 143 van 7 juni 1991)*

Bladzijde 16, artikel 9, tweede streepje :

*in plaats van:* „... afgewisseld ...”

*te lezen:* „... gepaard ...”.

Bladzijde 18, bijlage I, zevende regel :

*in plaats van:* „Duck”

*te lezen:* „Duck, Muscovy duck”;

*in plaats van:* „Πάπιες”

*te lezen:* „Πάπιες, πάπιες Βαυαρίας”;

*in plaats van:* „Eend”

*te lezen:* „Eend, Barbarijse eend”.

Bladzijde 20, bijlage III, a), kolom „NL” :

*in plaats van:* „Gevoed met ... %”

*te lezen:* „Gevoerd met ... %”.

---

**Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1565/91 van de Commissie van 10 juni 1991 tot wijziging van Verordening (EEG) nr. 3800/81 tot vaststelling van de indeling van de wijnstokkrassen**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 146 van 11 juni 1991)*

Bladzijde 9, bijlage, punt 1, eerste en tweede streepje :

*in plaats van:* „... Schönberger ...”

*te lezen:* „... Schönburger ...”.